



平成 26 年 5 月 14 日

各 位

会社名 アジアグロースキャピタル株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 浩平
(コード番号：6993 東証第二部)
問合せ先 総務部長 岩瀬 茂雄
(TEL 03-3448-7300)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 2 月 12 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

当第 3 四半期より、新たに連結子会社となった、株式会社大黒屋の決算情報の集計に誤りがあったため、連結貸借対照表を訂正するものです。

具体的には、ポイント引当金を本来の流動負債でなく、固定負債として計上したためです。

2. 訂正内容

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(負債)

当第 3 四半期連結会計期間末における流動負債は、5,056 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,686 百万円の増加となりました。これは主に 1 年以内に返済される借入金が 4,272 百万円、賞与引当金 49 百万円、未払法人税等が 155 百万円増加したことによるものであります。固定負債は、221 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 132 百万円の増加となりました。これは主にポイント引当金が 85 百万円、退職給付引当金が 35 百万円増加したことによるものであります。

(訂正後)

(負債)

当第 3 四半期連結会計期間末における流動負債は、5,141 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 4,771 百万円の増加となりました。これは主に 1 年以内に返済される借入金が 4,272 百万円、賞与引当金 49 百万円、ポイント引当金が 85 百万円、未払法人税等が 155 百万円増加したことによるものであります。固定負債は、136 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 47 百万円の増加となりました。これは主に退職給付引当金が 35 百万円増加したことによるものであります。

添付資料 5 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

負債の部 ポイント引当金

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	110,067	106,898
短期借入金	170,000	37,000
1年内返済予定の長期借入金	—	4,405,843
賞与引当金	—	49,293
未払法人税等	8,623	163,756
その他	81,118	293,443
流動負債合計	369,809	5,056,235
固定負債		
<u>ポイント引当金</u>	—	<u>85,101</u>
退職給付引当金	4,508	39,926
資産除去債務	15,485	14,888
その他	69,502	81,705
固定負債合計	89,495	<u>221,621</u>
負債合計	459,305	5,277,857

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	110,067	106,898
短期借入金	170,000	37,000
1年内返済予定の長期借入金	—	4,405,843
賞与引当金	—	49,293
<u>ポイント引当金</u>	<u>—</u>	<u>85,101</u>
未払法人税等	8,623	163,756
その他	81,118	293,443
流動負債合計	369,809	<u>5,141,336</u>
固定負債		
退職給付引当金	4,508	39,926
資産除去債務	15,485	14,888
その他	69,502	81,705
固定負債合計	89,495	<u>136,520</u>
負債合計	459,305	5,277,857

以上